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SI.1. Monofazni AC/AC podesavac napona

Monofazni punotalasni naizmenic¢ni pretvara¢ sa Sl.1.se koristi za upravljanje snagom
izvora AC napona 2300V koja se predaje otpornom potrosacu koji se menja u opsegu
1,15Q do 2,30Q2. Maksimalna Zeljena izlazna snaga je 2300kW. Izracunati maksimalne
vrednosti:

a) napona na tiristoru

b) efektivne vrednosti struje tiristora L ;\.¢

c) srednje vrednosti struje tiristora I,

ReSenje:
1)Za R=2,30Q. Kada je maksimalna snaga na potrosacu, onda je maksimalna struja potroSaca:
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Maksimalna vrednost struje tiristora, za R=2,30Q je:
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Da bismo nasli maksimalnu srednju struju tiristora potrebno je da nademo pri kom uglu paljenja
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a se dobija ova efektivna vrednost struje tiristora.
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Za 0=0 znamo da je:

Trar 2 2
=— = Jry = — s = Jnor = 4504
Trmass e T

2) za R=1,15Q. Kada se isporucuje maksimalna snaga:
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Maksimalna vrednost struje tiristora, za R=1,15Q je:

Frmes = frmm _ 10004
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Da bismo nasli maksimalnu srednju struju tiristora potrebno je da nademo pri kom uglu paljenja
a se dobija ova efektivna vrednost struje tiristora.
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Srednja vrednost struje tiristora je:
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Za izbor tiristora se uzima najgori slucaj, pa su zahtevi za maksimalne efektivne i1 srednje
vrednosti struje tiristora:

Lipais=1000A, I, =450A

Sto se tice maksimalne vrednosti napona koji se moze javiti na tiristorima, ona je u oba slucaja
ista i iznosi:
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